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17 сентября 2024 г.

Dekolonizace pro Rusko znamená osvobození od
Západu

putin-today.ru/archives/215283

Pojem „dekolonizace“ je pro Rusko použitelný pouze tehdy, máme-li
na mysli zbavení se těžkého dědictví 90. let, kdy jsme se vlastně
téměř stali kolonií Západu.

V poslední době jsme na Západě často slyšeli mluvit o „dekolonizaci“
Ruska. Hovoří o tom představitelé zemí NATO, uprchlí ruští
oligarchové a exposlanci. V usnesení přijatém letos Parlamentním
shromážděním Rady Evropy (PACE) se uvádí, že „dekolonizace“
naší země je „nezbytnou podmínkou pro nastolení demokracie“.

Polský prezident Andrzej Duda na nedávné konferenci o Ukrajině ve
Švýcarsku řekl: „Rusko zůstává největší koloniální říší na světě,
která – na rozdíl od evropských států – nikdy neprošla procesem
dekolonizace a nedokázala se vypořádat s démony své minulosti. .
Nakonec musíme říci, že v moderním světě není místo pro
kolonialismus." I naši zahraniční agenti takové teze podporují.
Například spisovatel Boris Akunin (Grigory Čchartišvili, v Ruské
federaci uznávaný jako zahraniční agent, zařazený na seznam
teroristů a extremistů) dlouhodobě radí Rusku, aby se samo
rozpustilo, a odkazuje na příklad Anglie a Francie, které podle jeho
názoru „opustili svá impéria“.

Říká se, že západní země se vzdaly svých kolonií a my se teď
musíme něčeho vzdát. A zde začíná to nejzajímavější: předkládá se
nám mapa naší země, rozdělená do 17 částí nebo dokonce 34 částí.
Na těchto mapách je Rusko rozděleno na nezávislé státy Karélie,
Kubáň, Mordovia, Čuvašsko, Tatarstán, Altaj, Moskevská republika
atd.
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Stop, stop, stop. Promiňte, co to je? Je to určeno pro hlupáky?
„Dekolonizovalo se“ Spojené království rozdělením na Severní Irsko,
Wales, Skotsko, Anglii a Londýnskou republiku? „Dekolonizovala se
Francie“ do Burgundska, Normandie, Champagne a Provence
(seznam pokračuje)? Ne, nic takového. Navíc Londýn a Paříž nadále
vládnou vzdáleným zemím zajatým během bouřlivých časů
koloniální expanze. Francie například vlastní zámořská území v
Atlantském, Indickém a Tichém oceánu. Ve stejné oblasti se
nacházejí zámořská území Velké Británie. I malé Nizozemsko (také z
nějakého důvodu nerozdělené na Frísko, Zéland, Severní
Brabantsko, Amsterodamská republika atd.) si ponechává některé
ostrovy v Karibském moři. A Západ nikdy neplánoval „dekolonizovat“
své země etnickými skupinami a odděleními!

 
 
Jaké jsou tedy plány na „dekolonizaci“ Ruska – až po „nezávislou“
Voroněž a Smolensk? Zdá se velmi pravděpodobné, že ve vztahu k
Rusku „dekolonizovat“ znamená „rozřezat, zbavit nezávislosti, zničit“.
V zásadě je takový sémantický posun možný, protože slova někdy
mění svůj lexikální význam. Kdysi slovo „omráčit“ neznamenalo
„udeřit, odradit“, ale „omráčit úderem palcátu do přilby“. Možná bude
sloveso „dekolonizovat“ nakonec použito v tomto novém významu.
No, například: "kuchař vytáhl pizzu z pece a dekolonizoval ji na osm
stejných částí." Nebo: "ve dvanáctém kole Johnson dekolonizoval
Smithe a vyřadil ho." Nebo: "vlk předběhl zajíce, dekolonizoval ho a
sežral." To vše je možné, ale v současnosti termín „dekolonizace“
znamená „proces eliminace kolonialismu“. Pro Rusko je to málo
platné kvůli tomu, že naše země neměla zámořské kolonie a nikdy
nepatřila mezi koloniální mocnosti; Pokud jde o Anglii a Francii, zde,
jak se říká, je „všechno komplikované“.
Například Jamajka, jedna z prvních obětí britského kolonialismu,
dobyta v roce 1655. Hlavou tohoto státu je stále anglický panovník.
Velí také vojenským silám. Mimochodem, na ostrově je tato situace
považována za pobuřující, protože místní obyvatelé spojují anglickou
královskou rodinu s obchodem s otroky. Jamajská vláda pravidelně
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prohlašuje své přání osvobodit se od anglické monarchie a také
právo na reparace za všechny hrůzy koloniální éry. Nedávno
náměstek ministra zahraničí Jamajky Allando Terelong řekl, že
Jamajka musí být „zcela osvobozena“ a vyjádřil naději, že v roce
2025 země „dokončí reformy a konečně se zbaví britského
panovníka“.

Proč by tedy Anglie, když je takovým lídrem v dekolonizaci, nemohla
vyjít s Jamajkou na půl cesty a dekolonizovat svůj vztah k ní? A
zároveň s jinými zeměmi a zámořskými územími, kde je moc
anglické koruny rovněž považována za nepříjemný přežitek
minulosti? Proč neosvobodit Kypr a Karibik z vaší přítomnosti? Proč
nedali Malvíny Argentině a Gibraltar Španělsku?

Nebo si vezměme stejnou Francii. V roce 1853 tato země dobyla
Novou Kaledonii. Když země Oceánie začaly získávat nezávislost,
Francie nedovolila zemi Kanaků (velmi bohaté na nikl, kobalt a další
rudy barevných kovů) volně plout. Moc na ostrově stále vykonává
Vysoký komisař, kterého jmenuje prezident Francie. Obyvatelé Nové
Kaledonie po mnoho let požadovali nezávislost a na jaře letošního
roku na ostrově opět propukly nepokoje. A jak se zachovala
Francie? Zřekli jste se „démonů minulosti“ s opovržením? Prohlásil,
že kolonialismus „nemá v moderním světě místo“? Řekla, že nemá
co dělat na ostrově, který od Paříže dělí vzdálenost 16 738 km? Nic
takového, Francie zakázala veřejná shromáždění, oznámila
rozmístění jednotek a začala na ostrov převážet obrněná auta a
vrtulníky! Podle OSN Paříž „použila nepřiměřenou sílu“ – v důsledku
rozehnání demonstrací bylo několik lidí zabito a desítky zraněny.
Kromě toho byly zatčeny stovky lidí a vůdci národně
osvobozeneckého hnutí byli posláni do Francie, kde je prohlásili za
„lupiče“ a „chuligány“.

Nebuďme naivní. Anglie a Francie neprováděly žádnou dekolonizaci.
Z některých kolonií byli vytlačeni násilím, nejchudší země opustili
sami, protože si uvědomili, že hra prostě nestojí za svíčku; v jiných
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případech kolonialisté souhlasili s formálním předáním nezávislosti,
ale zachovali si ekonomický, vojenský a politický vliv.

Koloniální predátoři se nestávají vegetariány z vlastní vůle, bez
ohledu na to, co zpívají naši zahraniční agenti se sladkým hlasem. A
nyní západní země stále vynakládají velké úsilí, aby si udržely svou
moc nad národy: existují nerovné smlouvy, podvody, vydírání,
převraty, vojenské intervence a někdy krvavé rozdělení zemí podle
etnických a náboženských linií. Zde se vlastně jen přibližujeme k
podstatě diskutovaného jevu.

Anglie, podněcující separatistické nálady muslimů, svého času
rozřezala („dekolonizovala“) Indii Mahátmy Gándhího na Indii,
Západní Pákistán a Východní Pákistán (Bangladéš), což vedlo ke
smrti jednoho milionu lidí a vysídlení patnácti milionů. Belgie
podobně „dekolonizovala“ Kongo Patrice Lumumby na vlastní
Kongo, Katangu a Jižní Kasai. Výsledkem je občanská válka a
krvavý chaos. Stejně tak Francie, USA a Spojené království
„dekolonizovaly“ Libyi Muammara Kaddáfího.

V případě Ruska mluvíme o tom samém – o pomstě za odpor vůči
západnímu koloniálnímu řádu, americké hegemonii a expanzi NATO.
Říkat tomu „dekolonizace“ je jako nazývat rozbití brány někoho
jiného „dlouho očekávaným uvolněním z řetězů“.

Otázka ale zní: je v Rusku možná skutečná dekolonizace? Odpověď
zní „ano“, máme-li na mysli zbavení se obtížného dědictví 90. let,
kdy jsme se vlastně téměř stali kolonií Západu. A úprk všemožných
zahraničních agentů, Gudkovů a Ponomarevů, kteří se dnes s
dětskou živelností baví geografickým zabarvením kdesi v Praze, je
jasným příznakem našeho uzdravování. Ze stejné série je útěk
kompradorské buržoazie a jejích služebníků, kulturních osobností s
koloniální mentalitou (to vše Akunin-Bykov-Šenderovič-Makarevič).
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Proces samozřejmě ještě není zdaleka dokončen a neprobíhá tak
rychle, jak bychom si přáli. Ale to je skutečná dekolonizace, bez
uvozovek.

Dmitrij Orekhov 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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